



Tilflyttergruppe Nordfjorden

co/Johan Martin Pedersen
8120 Nygårdsjøen
Tlf. 75 75 82 80
Mobil 970 68 091
E-post: johan.martin@nordfjorden.no

Hjemmeside: www.nordfjorden.no
Bankgiro: 4609.20.30539

Vår dato: 10.01.13

MØTEREFERAT

SAK : **Gruppemøte**
TIDSPUNKT : **Torsdag 10.01.13 kl. 19.00.**
STED : **Hos ILA som serverte nydelig ostefat og kaker.**
DELTAKERE : **MA, BW, RE, BK, ILA og JMP.**
SP meldte forfall.

UTSENDT SAKSLISTE PÅ E-POST:

Med dette innkalles til årets første gruppemøte:

Torsdag 10.01.2013 kl. 19.00 hos ILA.

SAKSLISTE:

1. Referat fra forrige møte. **JMP/MA.**
2. Bygdeavisa. Orientering, stoff etc. **ILA, Alle.**
3. Stoff til Hjemmesiden. Ref pkt. 3 gruppemøte 06.11.2012 og min e-post av 17.12.2012 mm. **RE – Alle.**
4. Fotokonkurransen 2012. Kostnadsoversikt. Resultatet må inn på hjemmesiden, Facebooksiden og i Bygdeavisa. **JMP – Alle.**
5. Vennetreff 20.10.12. Oppsummering og kostnadsoversikt. **ILA – Alle.**
6. Norsk kurs for arbeidsinnvandrere. Status. **MA/JMP.**
7. Tilflyttingssituasjonen. Få tilflyttede ungdommer og barn en periode. **Alle.**
8. Info fra Lokalutvalget. **BW.**
9. Økonomi og evt. nye økonomiske støtteordninger for Tilflyttergruppa. **JMP – Alle.**
10. Møteplan 2013. **Alle.**
11. Årsrapport 2012. **Alle.**
12. Arbeidsplan 2013. **Alle.**
13. Eventuelt.

VEL MØTT.

JMP

Monika Andreassen.	Mobil: 936 92 248	E-post: andmon@gildeskal.kommune.no
Runar Eilertsen.	Mobil: 975 83 766	E-post: runar.eilertsent@online.no
Stian Pettersen.	Mobil: 901 67 830	E-post: stipett@gmail.com
Inger Lise Abelsen.	Mobil: 915 70 320	E-post: ingerabelsen@hotmail.com
Birger Willumsen.	Mobil: 996 37 464	E-post: biwil@mattilsynet.no
Berit Knudsen.	Mobil: 478 63 613	E-post: bkmknudsen@hotmail.com

REFERAT:

1 REFERAT FRA FORRIGE MØTE:

Referat lest av alle på forhånd. Referat ok.

2 BYGDEAVISA. ORIENTERING, STOFF ETC:

ILA orienterte:

- Det var «Storredaksjonsmøte» på Inndyr Tirsdag 08.01.13. Referat kommer sikkert i avisa.
- ILA er valgt inn i Redaksjonsgruppa.
- Stoff til «Smånytt» savnes. Frist for å levere til ILA er Torsdag 17.01.13.
- Fotokonkurransen 2012 ønsker vi å få inn. **Ansvar ILA og RE.**
- Det er kjempebra at ILA representerer Nordfjorden i Redaksjonsgruppa og at hun gjør en veldig god jobb for oss.

3 STOFF TIL HJEMMESIDEN:

- Kan vi «linke» oss til Bygdekinoens plakater? Prøves.
- Kan vi «linke» oss til Bokbussruta? Prøves.
- Kan vi «linke» oss til Bussruta for Søndre Salten? Prøves.
Ansvar for disse punktene RE.

4 FOTOKONKURRANSEN 2012:

- Totale kostnader ble kr.3.500,-
- Premieutdeling til vinneren, Elisabeth Nilsen-Nygaard, på skoleavslutningen 14.12.2012.
- Artikkel om konkurransen med vinnerbilde legges på Hjemmesiden, Facebooksiden og i Bygdeavisa. **Ansvar RE, SP og ILA.**

5 VENNEFEST 2012:

- Veldig trivelig arrangement, og mye skryt fra gjestene.
- Fin spredning både aldersmessig og geografisk på gjestene.
- Dette blir et årvisst arrangement.
- Neste år spør vi UL Heimhug på Kjelling om samarbeid.
- Totale kostnader kr. 5430,-.
- Stor takk til ILA for styringen av arrangementet.

6 NORSKKURS FOR ARBEIDSINNVANDRERE:

- Oppstart lørdag 19.01.2013 kl. 10.00 – 14.00 på skolen.
- JMP har varslet deltakerne og delvis hjulpet til med påmelding.

7 TILFLYTTINGSSITUASJONEN:

- Vi skulle gjerne fått noen flere tilflyttere nå, spesielt barnefamilier og/eller unge mennesker.
- «Bodø i vinden» kontaktes av **BW**.
- Et utflyttet par fra Skjellvik er visstnok interessert i å flytte tilbake. **ILA** sjekker nærmere mht. adresse og tlf. **JMP** ringer og sender infomappe.
- To mulige personer sjekkes av **MA og ILA**.

8 INFO FRA LOKALUTVALGET:

- **BW** orienterte om aktuelle saker. Se møterefater på hjemmesiden.
- Har tatt kontakt med Saltstraumen Lokalutvalg for evt. samarbeid for pendlerbuss.
- Jobber også med UL Framhug og Nordfjorden Idrettslag om å få i gang lysløypa på Kjelling.

- Årsmøtet går av stabelen 12.03.2013 kl. 19.00 på skolen. Se kunngjøring på hjemmesiden, Facebook og plakater.
- Møteplan: 22.01.13 – 19.02.13 – 12.03.13. Konstituerende møte for det nye styret er satt til 19.03.13.

9 ØKONOMI OG EVT. NYE STØTTEORDNINGER FOR TILFLYTTTERGRUPPA:

- Nordland fylke kontaktes for evt. nye prosjekter. **Ansvar JMP.**
- Husbanken kontaktes også. **Ansvar JMP.**

10 MØTEPLAN FOR TILFLYTTTERGRUPPA I 2013:

- -Tirsdag 12.02.13 (Ikke hos MA) – Tirsdag 05.03.13. Deretter må vi innrette oss etter møteplanen for det nye styret i Lokalutvalget.

11 ÅRSRAPPORT 2012:

- JMP lager utkast og sender gruppemedlemmene til uttalelse.

12 ARBEIDSPLAN 2013:

- Gruppa ble enig om følgende aktiviteter:
 - **Nordfjordentreff 2013:**
Arrangeres lørdag 02.03.13 kl. 15.00 – 18.00.
JMP kontakter fjorårets kokker, pluss noen nye som er flyttet hit i løpet av året, og sender resultatet på e-post til gruppa og kokkene. (Allerede gjort)
JMP kontakter klovnene Foffo. (Allerede gjort)
Program-og-komiteemøte i slutten av januar. **Ansvar JMP.**
 - **Fotokonkurransen 2013:**
Arrangeres også i år da dette er blitt et populært tiltak.
Vi sjekker om Gildeskål Fotoklubb kan være jury. **Ansvar SP.**
 - **Vennetreff 2013:**
Arrangeres ut på høsten.
 - **Havnedagan 2013:**
Vi deltar. Planlegges senere når vi har fått programmet.
 - **Øvrige aktiviteter:**
Faste aktiviteter gjennomføres, og vi diskuterer nærmere når utkastet er klart.

13 EVENTUELT:

- **Tilflytterfaddere:** Gruppemedlemmene sender liste på de personene de har kontaktet til **JMP** snarest for koordinering.
- **ILA** får noen til å skrive om firmaet GoDoggie på Klubstein.
- **Juleblomster og brev til tilflytterne i 2012:** Ved en beklagelig influensaglipp hos JMP ble Berit og Arnold Knudsen uteglemt. Vi retter opp dette.

NESTE MØTE: Tirsdag 12.02.13 kl. 19.00 hos SP.

Johan Martin Pedersen
Referent.